
(Chamada para a rede fixa nacional)

Nota de esclarecimento

Chegou ao conhecimento do executivo desta Junta de Freguesia a difusão em
redes sociais, nomeadamente Facebook, de publicação imputando ao
Presidente deste executivo comportamento inadequado perante munícipes
presentes na sede da Junta de Freguesia no passado dia 17 de Junho de 2024.

Tal texto publicado não traduz a realidade verificada, muito embora se
conceda ser a tradução da opinião da sua autora.

Perante a constatação de falta de controlo e domínio de comportamento
inadequado – não obstante tratar-se de uma criança acompanhada de sua
mãe – que se traduzia em incómodo e prejuízo do normal funcionamento dos
serviços administrativos e de atendimento da Junta de Freguesia, o Presidente
deste executivo interveio, chamando a atenção para a situação, advertindo
para que fossem adoptadas medidas de adequação de comportamento, ou o
abandono das instalações caso tal não fosse possível.

Esclarecido o assunto com a munícipe mãe da criança, por posterior contacto
do Presidente desta Junta de Freguesia, em que inclusivamente manifestou
lamentar se porventura a sua intervenção pudesse ter ocorrido em tom mais
exaltado.

Trata-se de uma situação lamentável, que começa por falta de domínio
comportamental causador de perturbação, e que termina com publicação de
texto com imputações gratuitas em plataforma de rede social.

Por parte desta Junta de Freguesia, considera-se este assunto definitivamente
encerrado, por via do presente esclarecimento informativo.

O Presidente da Freguesia da Gafanha da Nazaré,
Carlos Rocha


